



Vysvetlenie k súťažným podkladom – časť 1

Zo strany uchádzača bola doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke: „**Poistenie vozidiel – povinné zmluvné poistenie**“

Otázka č. 1:

V časti B – OPIS PREDMETU ZÁKAZKY v odseku Spôsob dojednávania poistenia sa v bode 6 uvádza: Poistným obdobím čiastkových poistných zmlúv je 1 rok.

V časti B – OPIS PREDMETU ZÁKAZKY v odseku Technické kritéria a ročné sadzby sa v bode 2 uvádza: Poistné obdobie je jeden kalendárny rok.

V Rámcovej dohode v Článku 6 Technické kritéria poistnej zmluvy a ročné sadzby poistenia sa v bode 6.2 uvádza: Poistné obdobie je jeden rok.

Prosím o vyjadrenie – rámcová dohoda a čiastkové poistné zmluvy sa budú riadiť technickým rokom 1.8. – 31.7. alebo kalendárnym rokom 1.1. – 31.12.?

Odpoveď:

Rámcová dohoda a čiastkové poistné zmluvy sa budú riadiť kalendárnym rokom t.j. 1.1. – 31.12.

Otázka č. 2:

Prosíme doplniť údaj o celkovej hmotnosti k jednotlivým vozidlám v prílohe č. 2 k RD.

Odpoveď: Príloha č. 2 RD doplnená Zoznam vozidiel a prípojných vozidiel, ktorú zasielame v prílohe tohto vysvetlenia súťažných podkladov, bola doplnená o požadovaný údaj celkovej hmotnosti jednotlivých vozidiel.

Otázka č. 3:

V Rámcovej dohode v Článku 7.1.1. Osobitné dojednania sa v bode 5 uvádza:

Poistovateľ je povinný týždeň pred účinnosťou RD vystaviť a zaslať jednotlivým organizačným zložkám (poisteným) minimálne dočasné zelené karty pre všetky motorové vozidlá flotily s platnosťou 30 dní. Následne je povinný v priebehu 30 dní vystaviť a zaslať originálne karty pre flotilu s platnosťou 1 rok. V prípade ak je poistiteľ schopný pred účinnosťou RD vystaviť originálne zelené karty na dobu 1 roka, vystavuje takéto karty ihneď. Zelené karty pre nasledujúce poistné obdobia sú vystavované automaticky systémom poisťovne v minimálnej lehote 10 týždňov pred výročným dátumom poistnej zmluvy a zasielané jednotlivým OZ.

V prípade, ak bude dojednaný kalendárny rok, je možné vystaviť karty len na obdobie do 31.12. a nie na obdobie 1 rok od 1.8. – bude to v poriadku?

Odpoveď:

Súhlasíme s vystavením kariet len na obdobie do 31.12.